



#### **NINCASE**

# HARDSHELL MB PRO 13 (2020 - USB-C) BLACK

Protective cover for MacBook Pro 13" (2020/21/22 - USB-

C

REF: IN-INMB200629-BLK EAN: 810006542714

**EXISTE EM: PRETO, TRANSPARENTE** 

## DESCRIÇÃO:

Protect and personalize your 13-inch MacBook Pro. Our lightweight, form-fitting Hardshell Case offers protection without sacrificing access to ports, lights and buttons. This durable MacBook cover features sophisticated styling, injection-molded construction and rubberized feet to keep your laptop cool and firmly in place.

### **PONTOS FORTES:**

- Stylized textured dot design
- Precision cutouts for access to ports, lights and buttons
- Rubberized feet for increase stability

## **COMPATIBILIDADE:**

MacBook Pro 13" (2021 - M1), MacBook Pro 13" (2022 - M2), MacBook Pro 13" (2020 - USB-C)